

ΔΗΜΟΦΙΛΕΣΤΕΡΟΙ ΟΙ ΡΑΝΤ ΚΑΙ ΤΕΡΝΜΠΟΥΛ

Τρίζουν οι καρέκλες Γκίλαρντ και Άμποτ

Την ανάσα του προκατόχου του, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, νιώθει ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, εφόσον τελευταία δημοσκοπήσι αποκαλύπτει ότι ο πρώτος είναι δημοφιλέστερος του δεύτερου και μάλιστα με μεγάλη διαφορά. Συγκεκριμένα, δημοσκοπήσι που διενήργησε η εταιρία Galaxy για λογαριασμό του εκδοτικού συγκροτήματος News Limited, δείχνει ότι το 60% των ψηφοφόρων προτιμούν τον κ. Τέρνμπουλ στην αρχηγία του Συνασπισμού, σε αντίθεση με το 29% που προτιμούν τον κ. Άμποτ.

Παρόμοια όμως είναι η κατάσταση και για την πρωθυπουργό Τζούλια Γκίλαρντ, η οποία συγκεντρώνει την υποστήριξη μόνο του 34% των ψηφοφόρων, σε σύγκριση με το 49% που συγκεντρώνει ο προκάτοχός της κ. Κέβιν Ραντ.

Η ίδια δημοσκοπήσι επιβεβαιώνει για πολλοστή φορά ότι το Εργατικό Κόμμα κερδίζει συνεχώς έδαφος και μειώνει τη διαφορά από τον Συνασπισμό. Συγκεκριμένα, αύξησε τη δημο-



Τρίζει η καρέκλα του αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, εφόσον ο προκάτοχός του, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, είναι δημοφιλέστερος.

τικότητά του κατά 4 εκατοσσιαίς μονάδες στο 35%, ενώ αυτή του Συνασπισμού μειώθηκε 2 εκατο-

σπιαίς μονάδες στο 47%.

Μετά την κατανομή των ψήφων προτίμησης, ο Συνασπισμός

συγκεντρώνει το 53% των προτιμήσεων των ψηφοφόρων, έναντι του 47% που συγκεντρώνει το

Εργατικό Κόμμα.

Πάντως, την προηγούμενη βδομάδα η δημοτικότητα της κυβέρνησης Γκίλαρντ παρουσίασε εντυπωσιακή ανάκαμψη σύμφωνα με δημοσκοπήσι της Newsroll. Συγκεκριμένα, η κυβέρνηση μειοψηφίας της Τζούλιας Γκίλαρντ φέρεται να κάλυψε μια διαφορά δέκα μονάδων τους τελευταίους μήνες.

Μετά την καταμέτρηση και των δεύτερων προτιμήσεων οι Εργατικοί συγκεντρώνουν 50% όσο και ο αντιπολιτευόμενος Συνασπισμός Φιλελευθέρων-Εθνικών.

Όπως εκτιμάται από πολιτικούς αναλυτές, η ολίσθηση του Συνασπισμού στις δημοσκοπήσεις οφείλεται στο γεγονός ότι η καμπάνια του Τόνι Άμποτ κατά του φόρου του άνθρακα και, κατ' επέκταση, της κυβέρνησης αποδείχθηκε άνευ ουσίας. Μάλιστα, ενώ στελέχη του κόμματός του πιστεύουν ότι ο αρχηγός τους πρέπει να αλλάξει πορεία, αυτός δήλωσε ότι θα συνεχίσει με την ίδια στρατηγική και ότι οι επόμενες εκλογές θα είναι στην ουσία ένα «δημοψήφισμα» του λαού στον φόρο του άνθρακα.

Στην Αυστραλία από χθες Κάρολος και Καμίλα



Στο Κουίνσλαντ βρίσκονται από χθες το απόγευμα ο πρίγκιπας Κάρολος και η σύζυγός του Καμίλα, επόμενο σταθμό της περιοδείας που πραγματοποιούν στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για το «Διαμαντένιο Ιωβηλαίο» της Βασίλισσας, δηλαδή τη συμπλήρωση 60 ετών στο θρόνο.

Τον πρίγκιπα της Ουαλίας και τη δούκισσα

του Κόρνγουελ υποδέχθηκε στην κωμόπολη Λόγκρις ένας από τους τελευταίους κτηνοτρόφους της περιοχής. Λίγο αργότερα το βασιλικό ζεύγος επισκέφθηκε το Hall of Fame του Stockman, και αμέσως μετά το Μουσείο των Ιδρυτών της Qantas, όπου σε επίσημη τελετή «βάπτισαν» ένα νέο αεροσκάφος της Βασιλικής Υπηρεσίας Ιπτάμενων Γιατρών.



THE AEK SUPPORTERS CLUB OF SYDNEY (AUSTRALIA)

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ ΑΕΚ ΣΙΔΝΕΪ
διοργανώνει

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ

για τα μέλη και τους φίλους του συλλόγου

το Σάββατο, 10 Νοεμβρίου 2012 από 7.30 μ.μ.
εις το Panarcadian Club
51 - 55 King Street, Ashbury

Τιμή εισιτηρίου μετά φαγητού για μεγάλους \$40.00
και για παιδιά κάτω των 12 ετών \$20.00

Όλοι ευπρόσδεκτοι

14988



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

Το Δ. Σ. σε συνεργασία με την Γυναικεία Επιτροπή οργανώνουν 5ήμερη εκδρομή στη Μελβούρνη όπου θα γίνει συνάντηση με τα αδελφά σωματεία Σίδνεϊ - Αδελαΐδα - Μελβούρνη.

Αναχώρηση στις 24 Ιανουαρίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 5 π.μ. από τα Coles στο Earlwood.

Τιμή \$495 δολάρια συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, φαγητό κατά την διαδρομή, περιήγηση στα αξιοθέατα της Μελβούρνης, ξενοδοχείο, πρωινό και βραδινό φαγητό.

Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως με μία προκαταβολή. Εμπιστευτείτε μας. Αν δεν μπορείτε να ταξιδέψετε τα χρήματά σας επιστρέφονται. Δεν κάνουμε διακρίσεις. Από όποιο μέρος της Ελλάδας και αν κατάγεστε. Ο σύλλογός μας προσφέρει ψυχαγωγία. Επιτελούμε κοινωνικό έργο.

Τηλεφωνήστε στο γραφείο του Συλλόγου Δευτέρα - Σάββατο και ώρες 9 π.μ. - 6 μ.μ. στο τηλέφωνο 9567 6005 και ζητήστε τον Δημήτρη ή τον Μιχάλη.

Ο εκ των Δημοσίων Σχέσεων Δημήτρης Ψαρός 0405 163 720